



El Sr. Lerroux inicia las gestiones.—Dificultades para la formación de Gobierno

A las nueve de la mañana regresó el Sr. Lerroux de San Rafael. Su primera visita fué para el señor Azaña.

Al abandonar el Sr. Lerroux el ministerio de la Guerra fué abordado por los periodistas, a los cuales dijo:

—He venido a cumplir un deber de cortesía y político con el presidente del actual Consejo de ministros. Hemos tenido un cambio de impresiones afable y cortés, y salgo muy complacido.

Desde allí marchó el Sr. Lerroux al Parlamento donde permaneció un cuarto de hora con el Sr. Besteiro, según dijo, también para cumplir un deber de cortesía.

El Sr. Lerroux visitó después al Sr. Sánchez Román quien declinó el honor de formar parte del Gobierno.

Marchó luego el jefe radical al domicilio del Sr. Ortega y Gasset pero no pudo conferenciar con él porque había ido a pasar el día en Navalperal de Pinareo.

Al regresar a su casa el Sr. Lerroux le esperaban muchísimos visitantes pertenecientes no sólo al grupo radical sino a algún otro, asegurándose que esto obedecía a haber sido requeridos por el señor Lerroux para recabar su personal cooperación en el futuro Gobierno puesto que D. Alejandro no sólo busca la aportación de fracciones republicanas de izquierdas, sino la prestación personal de hombres de esas fracciones.

A primera hora de la tarde el Sr. Lerroux visitó al Sr. Vizueta.

A las cuatro de la tarde llegó D. Francisco Barnés a casa del jefe radical llamado por éste, quien le ofreció la cartera de Instrucción. El Sr. Barnés no dió respuesta categórica pero a las seis volvió para declinar la cartera ofrecida.

Persona allegada al Sr. Lerroux aseguró que éste había llamado por teléfono al Sr. Madariaga, nuestro embajador en París, para ofrecerle la cartera de Estado que éste rehusó después de consultar con Casares Quiroga.

Al poco rato de marchar el Sr. Barnés, llegó a casa del Sr. Lerroux, para conferenciar con él, en representación de la minoría catalana, el Sr. Santaló. Parece ser que manifestó al Sr. Lerroux, a requerimientos de éste, que la Esquerda Catalana no tendría inconveniente en participar en el Gobierno, cuya formación se intenta.

A última hora de la tarde el presidente dimisionario estuvo en el domicilio del Sr. Lerroux para devolverle su visita.

A las ocho de la noche llegó al domicilio particular del presidente de la República D. Alejandro Lerroux, el cual pasó seguidamente al despacho del Sr. Alcalá Zamora.

A las nueve menos diez abandonó la residencia del jefe del Estado el Sr. Lerroux. Cuando salía unos jóvenes del partido radical prorrumpieron en vítores a su jefe. El Sr. Lerroux, dirigiéndose a ellos, les dijo:

—No den vivas que puedan mortificar a otras personas. Tenemos que vivir en paz con todos.

A continuación añadió:

—He venido a dar cuenta al Presidente de la República de mis gestiones durante todo el día, que han sido laboriosas, por las varias fracciones y distintas personas con las que he tenido que conferenciar. Además, he tenido la dificultad de que algunas de las personalidades con las cuales deseo conversar se encuentran, no sólo ausentes de Madrid, sino alguna de España. No cesaré en mi empeño de conocer la

opinión de hombres de prestigio sobre este asunto.

—¿Cuándo cree usted que volverá a entrevistarse con el Presidente de la República?

Yo proseguiré las gestiones que me faltan por realizar esta misma noche, y mañana por la mañana calculo que daré cuenta al jefe del Estado del resultado de las mismas.

Reuniones de minorías

En una de las Secciones del Congreso se reunió la minoría parlamentaria socialista, con asistencia de los señores Largo Caballero, Prieto, De los Ríos y Besteiro.

—Ustedes ahora harán el papel de opositores, ¿no es eso?— preguntó un periodista.

—No sé; ya veremos— contestó el Sr. Largo Caballero.— Seguramente daremos algo que hacer.

La reunión de la minoría socialista duró aproximadamente hora y media. A la salida, el Sr. Ruiz del Toro, facilitó a los periodistas la siguiente nota oficiosa:

«Oída por el grupo parlamentario socialista la información que el compañero Besteiro le ha ofrecido, después de la entrevista con el señor Lerroux, ha considerado que el cambio producido en la política de la República deberá ser objeto de detenida deliberación, y que, por el momento, procede abstenerse de fijar de una manera definitiva su actitud».

Al salir el Sr. Largo Caballero le felicitaron los periodistas por su dimisión pero rechazó la felicitación diciendo que es ministro hasta que aparezca la dimisión en «La Gaceta».

En distintas secciones del Congreso se reunieron las minorías de Acción Republicana y radical-socialista. El Sr. Azaña, al salir de la reunión de su minoría, dijo que su partido es colaboracionista... en lo futuro. La minoría radical-socialista acordó no colaborar en el Gobierno que ha recibido el encargo de formar el Sr. Lerroux por haberse prescindido del intento de constituir la concentración republicano-socialista.

La minoría catalana también se reunió condicionando su participación al sentido izquierdista y parlamentario que tenga el Gobierno que se forme.

ACOTACIONES

El Sr. Largo ha dicho que él sigue siendo ministro hasta que la Gaceta no diga otra cosa.

Y, a lo mejor, aunque la Gaceta lo diga. Porque ¡hay que ver qué agarrado está!

Parece que Lerroux forma Gobierno. Parece que ya no lo forma. Se dice que sí, se asegura que no. Lerroux va, Azaña viene, Besteiro sale, Largo vuelve...

Tantas idas y venidas tantas vueltas y revueltas ¿son acaso convenientes manobras para la paz?...

Porque la paz de los espíritus está al venir tras el «acabamiento» ministerial. Como ha dicho un periódico madrileño, «ha acabado el Gobierno con lo ajeno y con lo propio: con el principio de autoridad, con el respeto a las conciencias, con la paz pública, con las garantías jurídicas del ciudadano, con la disciplina social, con la ordenación del trabajo, con la prosperidad de los negocios, con la economía nacional, con la confianza en el porvenir. Todo se deshace en las manos torpes de quienes se

TEMAS DEL DIA

Lo que se va y lo que viene

Difícilmente puede la pluma sustraerse a la tentación de dedicar al Gobierno Azaña la despedida que merece su desatinada actuación en el Poder. A nada conduce ya el hacer cargos, señalar faltas ni elevar protestas. Se van... y a «enemigo que huye puente de plata». Pero no está demás destacar el desdén de la nación entera ante su desafortunada caída, el desprestigio que les acompaña y la desdichada fama con que pasarán a los anales de la Gobernación de España. Siguiere para que sirvan de singular lección a otros gobiernos que pueden ver en este ejemplo, si quieren abrir los ojos, que no se puede impunemente imponerse a un pueblo con jactancias, ni con indiferencias, destruyendo su economía, atropellando sus sentimientos y contentando a sus clamores con palabras despectivas. Estos hechos encuentran siempre sanción y meros mal cuando ésta se reduce a una carcajada de burla y a un gesto de satisfacción!

Un gesto de satisfacción. He aquí la mejor y mas exacta definición que puede hacerse de los efectos que en el país ha producido la caída de latiguillo de Azaña y sus ministros. Un gesto de satisfacción colectivo e individual tan expresivo como el que hace el despertar quien ha soñado que sobre sus espaldas gravitaba el peso de un camión de cemento. Y es que el Gobierno Azaña había llegado a ser para los españoles una verdadera pesadilla. La sonrisa clownesca estereotipada en los labios del presidente parecía perseguir a los ciudadanos como la risa sarcástica del hado funesto de una fatalidad arrasadora. Clamaban las clases industriales ante la crisis económica, y los agricultores por la ruina del campo y los católicos por la persecución a sus creencias y los obreros por la falta de trabajo y los ciudadanos por la ausencia de autoridad y todos por el desconcierto reinante y el Sr. Azaña sonreía siempre con la mueca indeleble del «hombre que ríe», de Víctor Hugo. Se pedía a voces la marcha del Gobierno y todas las peticiones se estrechaban contra la máscara inexpressivamente sonriente. Pero ¡al fin se va! La pesadilla se desvanece y de momento no se piensa en otra cosa que en lanzar un suspiro de satisfacción. Nos hemos sacudido de encima el terrible peso Mas no se ha tratado de un sueño. El Gobierno Azaña ha gravitado de verdad sobre España y hasta puede asegurarse que le ha dejado rotas algunas costillas.

Lo que ahora viene... De lo que viene es difícil hablar en estos primeros momentos. Cualquier opinión resulta prematura y todo vaticinio arriesgado, porque Lerroux es el hombre de las contradicciones y nadie sabe por donde pueda tirar en las diversas circunstancias que vayan presentándose. Claro que peor que lo que había es casi imposible que resulte, y que por poco que se confie es lógico esperar que se robustezca el principio de autoridad y que se protejan las fuentes de riqueza y producción ¡y esto ya es algo! Pero, lo repetimos, Lerroux es el hombre de las contradicciones. Su primer paso como jefe de Gobierno ha sido una de ellas. Aseguro que no gobernaría con estas Cortes y ya se apresta a presentarse a ellas y hasta a pedirles benevolencia «por cumplir el precepto constitucional de leer los presupuestos en primero de octubre». Lo cual será muy constitucional; pero es, sobre todo, muy lerrouxista. ¡Y ¡vayan ustedes a atar cabos en estas condiciones!

Por otra parte Lerroux llama a sí a hombres de los partidos que más se han distinguido por su sectarismo y manifiesta sus propósitos de que se realice ¡a rajatabla! la sustitución de la enseñanza y la reforma agraria. Pero al propio tiempo encomienda o trata de encomendar estas misiones a elementos ajenos a su partido al cual no alcanzaría, caso de producirse, el fracaso de aquellos. También esto es muy lerrouxista. Y, en fin, mientras afirma que habrá de rectificar gran parte de la legislación socializante, se apresura a halagar a Besteiro y a insinuar la esperanza de que los socialistas le tengan consideraciones y respetos.

En tales circunstancias el Gobierno de Lerroux no pasa en estos momentos de ser una incógnita para el país. Incógnita solo a medias para las derechas porque éstas saben de antemano que han de tener en Lerroux un adversario. Mas si ese adversario se presenta en un terreno caballeroso y leal—y aquí es donde está la x del problema—las derechas, siempre deseosas de mantenerse dentro de la ley, se darán por satisfechas y sabrán corresponder cumplidamente en nobleza y en respetos. Así, fervientemente, lo deseamos.

han confesado «aprendices de gobernantes».

Y tendrá que ver que tras estos propios dirigidos al trágico balance que enumera el colega de la ex corte tenga mañana que poner a grandes titulares:

El Sr. Azaña se encarga nuevamente del Poder.

¡La caoba barnizada!

Leemos: «Mació se interesa por la crisis»

Y la crisis queda muy reconocida al interés del avi.

Carnicero atacado en Vitoria. A lo mejor fué de contento ante las novedades. Y teniendo lo carne a su disposición... lo que no todos podemos decir...

Opiniones interesadas, y algunas tan importantes como la del ex estudiante perpetuo Sr. Esbert, es, queroso de la quinta del 14 de abril, acusan con ligeras variantes una tónica que es variación sobre

El diputado Sr. Campaláns muere ahogado

BARCELONA.—Dicen de Torredembarra, provincia de Tarragona, que el sábado por la mañana el diputado a Cortes de la Unión Socialista de Cataluña D. Rafael Campaláns, dió con la cabeza en una roca y quedó muerto en el acto.

El Sr. Campaláns había contraído matrimonio recientemente con una dama alemana.

El Sr. Campaláns veraneaba con su familia en Torredembarra, y esa mañana, como de costumbre, acudió a la playa para bañarse. Por estar el mar muy agitado, nadó se había atrevido a entrar en el agua; pero el Sr. Campaláns, confiando en sus energías físicas y en su experiencia de nadador, decidió bañarse. Sobre las dos de la tarde una fuerte ola arrastró al señor Campaláns hacia las rocas, contra las que recibió un fuerte golpe en la cabeza que le produjo una herida y le privó de conocimiento. Las aguas le arrastraron y pereció ahogado. Varias personas que habían presenciado el accidente acudieron presurosas, pero sólo pudieron extraer el cadáver de la víctima.

Asaltan un Banco y se llevan 17.000 pesetas

CASTELLON DE LA PLANA. Ha sido asaltada la sucursal del Banco de Valencia en el pueblo de Alcora por cuatro atracadores.

Se encontraban en las oficinas el ordenanza Pedro Badía y el botones, y en el interior el director, Francisco Ustied, juntamente con D. Enrique Márquez, director del Banco de Castellón e inspector a la vez de sucursales, que realizaba la visita reglamentaria.

Ambos practicaban el arqueo de las existencias en la caja de la sucursal.

Dos de los atracadores llevaban pistolas en la mano, otro una bomba de mano, y el cuarto aparecía sin armas. Obligaron al ordenanza y al botones a volverse cara a la pared, y entraron en el interior de la sucursal.

El inspector, Sr. Márquez, trató de resistir al requerimiento que se le hizo de la entrega de dinero; pero uno de los atracadores le encañonó con la pistola, mientras el otro recogía la cantidad que había sobre la mesa y en la caja, que aproximadamente ascendía a unas 17.000 pesetas. Después huyeron en un automóvil.

La huelga de Arjona

JAEN.—La huelga declarada en el pueblo de Arjona adquirió ayer caracteres más violentos que en días anteriores. Hasta las mujeres socialistas se dedicaron a coaccionar. Los huelguistas intentaron egredir a las fuerzas de la Guardia civil que salieron para Andújar, y armados con palos, hachas y hoces salieron al campo, pero fracasaron en su intento. Las carreteras de Porcuna, Jaén y Andújar fueron cortadas por los huelguistas, así como las líneas telegráficas y telefónicas. Los revoltosos intentaron, además, asaltar una casa particular, y en el kilómetro 18 apedrearon un automóvil.

En una reunión celebrada en la Casa del Pueblo se tomó el acuerdo de impedir a toda costa que se llevasen víveres a los vecinos del corraljo «Caceta», el cual, así como las afueras del pueblo, están custodiadas por la Guardia civil. La situación es insostenible.

Un pueblo arrasado por una tromba de agua

CUENCA.—Durante la noche descargó una tromba de agua en esta provincia, que alcanzó a va-

Las elecciones para vocales del Tribunal de Garantías

Los Colegios de Abogados

Se celebraron ayer en todos los Colegios de Abogados de España las elecciones de vocales para el Tribunal de Garantías.

En Madrid el resultado del escrutinio fué el siguiente:

Don César Silló, 480 votos; don Joaquín del Moral, 494; don Antonio Zozaya, 119; don Ricardo López Barroso, 66; don Graciano Atienza, 67; don José Calvo Sotelo, 20; don Félix Gil Mariscal, 125; Sr. Echegaray, 53; Sr. Sabater, 7; y Sr. Albifana, 11.

Los datos de toda España recibidos hasta las doce de la noche, acusaban el siguiente resultado:

Para vocales propietarios: Don José Calvo Sotelo, 1.520 votos; don César Silló, 1.291; don Antonio Zozaya, 685; señor López Barroso, 298; señor Bellver, 688.

Para vocales suplentes: Don Joaquín del Moral, 1.391 votos; don Félix Gil Mariscal, 641; don Graciano Atienza, 250; señor Martínez Sabater, 847; señor Echegaray, 446; señor Bellver, 253; Albifana, 249.

Resultan elegidos por la totalidad de sufragios las siguientes candidaturas:

Propietarios: Señor Calvo Sotelo, señor Silló.

Suplentes: Señor Del Moral, señor Martínez Sabater.

Faltan datos de algunos Colegios.

Las Universidades

Solamente han votado representantes aquellas Universidades que tienen Facultades de Derecho.

En Madrid la votación fué la siguiente:

Vocales propietarios: Señor Traviesa, de Oviedo, 18 votos; señor Becerra, 15; señor Sanz Cid, 4; señor Segura, 2; señor Mingujón, 1.

Vocales suplentes: Señor Segura, 3; señor Rloza, 19; señor R. Muñoz, 14; señor Seseña, 2; señor Ramírez Fernández, 1; señor Traviesa, 1; señor Sanz Cid, 1.

En Valladolid resultó elegido propietario el Sr. Mingujón y suplente el Sr. Ruiz Castillo. En Salamanca, propietario el Sr. Traviesa y suplente el Sr. Ruiz Castillo. En Zaragoza propietario el señor Mingujón con 15 votos y suplente el Sr. Ruiz Castillo con 10.

En Murcia empatados los señores Traviesa y Sanz Cid; como suplente el Sr. Becerra.

El resultado acusa en casi todas las Universidades un claro triunfo de las candidaturas derechistas.

rios pueblos, y con inusitada fuerza, mayor que en ningún otro, al de Aljarafe, donde la catástrofe ha sido aterradora. Las primeras noticias llegaron a Cuenca en la madrugada de hoy, y rápidamente las autoridades y técnicos se pusieron en movimiento. El pueblo, distante no más de 30 kilómetros de esta ciudad y con una población que no llega a mil almas, ha quedado verdaderamente destruido. El agua alcanzó la altura de los techos de las viviendas en más de 60, seis de las cuales aparecen totalmente derrumbadas, y el resto, en número de 54 o 55, ha quedado completamente inhabitable. Los animales domésticos que en ellas se guardaban han perecido, y no se han lamentado desgracias personales porque los vecinos buscaron los lugares estratégicos prescindiendo de sus intereses y tratando sólo de salvar la vida. Quedan sin albergue y sin pan numerosas familias, porque las huertas y el campo han quedado arrasados, habiendo arrasado también el agua hasta las semillas que se guardaban en los graneros. El cuadro que el pueblo ofrece es verdaderamente desolador. Las pérdidas por el momento no pueden calcularse.

AVISO

2.º Concurso CALCETERIA HISPANICA S. A. Participe en dicho concurso, comprando medias y calcetines Man dial, y podrá ganar 3.000 pesetas. De venta en los comercios del ramo

EN AREVALO

Inauguración del Centro Secundario de Higiene Social

(De nuestro corresponsal)

AREVALO 10.—Como se tenía anunciado ayer se inauguró este centro que con gran ansiedad se esperaba. A partir de unos viajeros se procedió a la inauguración, acto que estuvo amenizado por la Banda municipal. En dicho Centro pudimos ver el adelanto experimentado en esta materia y el esfuerzo moral y material empleado tanto por su director el notabilísimo pintor D. Pedro Donis, como los que con entusiasmo al realizar tal obra pusieron todos aquellos que aportaron su arte y talento en la construcción del edificio que causó grata sensación en todo arevalense como a los visitantes porque supera con mucho a lo que nuestra imaginación pensaba al comenzar esta obra allá por enero del corriente año.

Ha sido objeto de unánimes elogios el montaje de los aparatos médicos, en particular los de la sala de Oftalmología con la Cámara oscura con arreglo a los últimos adelantos al igual que la de los Rayos X.

Los alumnos del Colegio Médico e Instituto Provincial de Higiene con toda gala y distinción asistieron a los distinguidos invitados enseñándoles las diferentes salas como el funcionamiento de los aparatos de las mismas, al igual que la casa y despacho digno de toda alabanza de su director, D. Jesús Sahagún, el que recibió calurosas felicitaciones lenas del más encendido entusiasmo.

Entre los asistentes al acto vimos al señor inspector general de Sanidad Interior, D. Santiago Ruesra; señor inspector provincial de Sanidad de Salamanca, D. Joaquín Prada; señor director del Instituto Provincial de Higiene de Avila, don Pedro Dorado; señor subdelegado de Medicina, D. Manuel García; a D. Manuel Genaro Macías, alcalde presidente del Ilustre Ayuntamiento; a los competentes doctores D. B. Iñomero Sanz Casas; don Lorenzo de Parlearroyo y D. José María Ruiz y otras personalidades que sentimos en el alma no recordar. También hubo una nota simpática y agradable con la presencia de las encantadoras señoritas arevalenses entre las que recordamos a las señoritas Macías, Sanz, Degado, Tejera, Torres, García, Martí, Abella y Ruiz Ayúcar.

Más tarde, en el Hotel Comercio, se celebró un banquete reinando la más completa nota de buen humor y alegría y maravillosamente servido por su propietario don Fausto Marfín.

Vaya nuestro agradecimiento a los alumnos del Colegio Médico que se desvivieron por atender a los visitantes, y a D. Jesús Sahagún nuestra felicitación más sincera por el nombramiento de director del mismo, en el que todos tenemos grandes esperanzas ya que con gran sabiduría y acierto dirigirá el Centro Secundario de Higiene Social; y también hemos de felicitar a D. Pedro Donis que puso no sólo su saber e intelligen-



FERIA PERMANENTE CITROËN DE COCHES Y CAMIONES DE OCASION

CITROËN camión 2.500 kilogramos, pesetas 5.950
FUSKINE, conducción interior siete plazas, pesetas 2.250
FIAT, faetón siete plazas, pesetas 1.900

PLAZA DE CÁNOVAS, 5 MADRID

Sección religiosa

SANTORAL

Día 12. Martes.—El Santísimo Nombre de María. Santos Leoncio, Serapión, Valeriano, Macedonio, Teófilo y Ticiano, mrs.; Juvenio, ob. y Siro, Silvano, Guido y beatos Mirón y Tomás, etc.

La misa y oficio divino son del Santísimo Nombre de María, con rito doble mayor y color blanco.

CULTOS

Nuestra Señora de la Soledad

San Vicente.—Termina la ovena.

La Virgen de la Portería

San Antonio.—Los PP. Franciscanos dedican solemne novena a Nuestra Señora de la Portería, que termina con los siguientes cultos. Por la mañana, a las nueve, misa solemne. Por la tarde, a las cinco y cuarto el ejercicio de la novena con sermón a cargo del R. P. Victoriano Rodríguez.

Nuestra Señora Salud de los enfermos

Servas de María.—Continúa el solemne novenario que las Servas de María dedican a su excelsa Patrona, la Santísima Virgen, bajo la advocación de Salud de los enfermos. Por la mañana, a las siete, misa de Comunidad. A las ocho misa de la novena con ejercicio rezado. A las ocho y media misa rezada. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, plática a cargo de D. Angel Esteban Matilla, beneficiado de la S. I. C., motetes y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia de San Antonio (PP. Franciscanos) con exposición a las nueve de la mañana y pices y reserva a las seis de la tarde.

cia en la construcción del edificio sino un gran entusiasmo por él que se ha hecho acreedor de las alabanzas del público arevalense; por nuestra parte, hemos de invitar al que lleve en su espíritu insistentes al truitas, ayude hasta donde sus fuerzas morales se lo permitan al engrandecimiento de este Centro que constituye para Arévalo la obra más alabada, más magna y más positiva que se ha construido en pro y beneficio de todas las clases sociales de Arévalo.

En suma el acto de la inauguración de este importante centro médico fué brillante y a ello contribuyeron todas las distinguidas personas que a él asistieron, tanto de la población arevalense, como de Avila y Salamanca y otros lugares.

Las últimas consultas del sábado.— Una nota del Sr. Azaña

MADRID.—Las últimas consultas que, con relación a la crisis, hizo el sábado el Presidente de la República, fueron las que evacuó por teléfono con los señores Marañón y Abadal.

El Sr. Marañón se mostró partidario de un Gobierno de concentración republicano-socialista, sin exclusiones ni predominios y con disolución de Cortes.

El Sr. Abadal propuso la formación de un nuevo Gobierno, encargado a una personalidad prestigiosa; disolución de las Cortes. Restablecimiento de la paz religiosa, la paz política y la paz social. Respeto al Estatuto catalán.

A las seis de la tarde se dieron por terminadas las consultas, y, a las siete, llegó a Palacio el señor Azaña, en visita protocolaria. Al salir anunció, en una nota, que el Presidente de la República iba a formar un nuevo Gobierno de concentración netamente republicana, entrando, desde luego, el partido radical, y con la continuación de las Cortes.

El Sr. Lerroux se encarga de formar Gobierno

A las ocho llegó el Sr. Lerroux, y una hora después salió, diciendo que había sido encargado por el Presidente de formar un Gobierno de concentración.

—¿Con decreto de disolución?—interrogó un periodista.

—No tenemos necesidad de plantear otras cuestiones que las del momento—contestó—. Tenemos que dejar al Presidente de la República el libre ejercicio de sus facultades constitucionales, de las que ha demostrado hacer tan buen uso. Si a mí se me impusiera alguna rectificación, aceptaría cualquier sacrificio en bien de la República y de la Patria, que fueron siempre mis ideales.

—¿Será muy amplia la concentración?

—La concentración hacia mí izquierda será todo lo más amplia posible.

El Sr. Lerroux dijo que el domingo por la mañana empezaría las gestiones para la formación del Gabinete, y que su primera visita sería para el Sr. Besteiro. Espera haber poder presentar al medio día al jefe del Estado la lista del Gobierno.

Por de pronto no habrá decreto de disolución

A pesar de las afirmaciones del otro día del Sr. Lerroux, no habrá por de pronto decreto de disolución de Cortes.

Como explicación de esto se dice que con ello trata el Sr. Lerroux de cumplir el precepto constitucional de leer los presupuestos en el Parlamento el 1.º de octubre. Parece que además pretende el Sr. Lerroux de que aprueben las Cortes —además de los presupuestos— la ley de Arrendamientos. Pero se asegura que el Sr. Lerroux dispondrá del decreto tan pronto como lo considere oportuno si las Cortes dan facilidades para aprobar los presupuestos y la ley de Arrendamientos, se aprobarán, y la disolución no será decretada hasta noviembre. Si no dan esas facilidades, las Cortes serán disueltas inmediatamente, los presupuestos serán prorrogados y la ley de Arrendamientos se aplicará por decreto.

Las elecciones a Cortes antes que las municipales

Se asegura por quienes conocen el pensamiento del Sr. Lerroux que éste entiende que las elecciones generales, que tienen una marcada significación política, han de preceder a las municipales. Para ello se ha decidido que las elecciones que servirán para formar el nuevo Parlamento se celebren inmediatamente, dentro de este mismo año, seguramente en la primera quincena de diciembre. A este efecto, las elecciones municipales se aplazarán. Seguramente su celebración

será retrasada hasta los primeros meses de 1934.

Figura también entre los primeros proyectos del Sr. Lerroux el de una ley de amnistía; pero ésta no será sometida al actual Parlamento, sino a las Cortes próximas.

El Sr. Lerroux tenía ayer últimos todos sus trabajos en relación con los primeros pasos del nuevo Gobierno, hasta tal punto que están hechas las designaciones para todos los altos cargos, incluso para los cincuenta Gobiernos civiles.

El Sr. Lerroux marchó el sábado a las nueve y media, después de su entrevista con Su Excelencia, a su casa de San Rafael, pues quería pasar la noche con su familia.

A la Asamblea Nacional Patronal Agrícola que se celebrará proyectan asistir 50.000 labradores

Los trabajos de organización de la Asamblea Nacional Patronal Agrícola, que habrá de celebrarse el próximo día 18 en Madrid, van muy adelantados. En la organización de dicha Asamblea, intervienen, con la Confederación Española Patronal Agrícola, las entidades agrarias y ganaderas de carácter nacional, como la Confederación Católica Agraria, la Agrupación de Propietarios de Fincas Rústicas, la Asociación de Ganaderos y la Asociación de Agricultores.

Las Compañías de Ferrocarriles han concedido la aplicación de la tarifa especial para los que asistan a la Asamblea; y las tarjetas para verificar dicho viaje, podrán interesarse de las entidades organizadoras, y de las Asociaciones agrícolas provinciales, que ya las habrán recibido de la Comisión Organizadora.

Demostración del entusiasmo que existe entre la clase agrícola para la mencionada Asamblea, es el hecho de que ya de alguna provincia, como Guadalejara, se han interesado 3 000 entradas para el acto, lo cual hace suponer que al mismo acudirán más de 50 000 agricultores. De Andalucía se está gestionando la concesión de trenes especiales, que partirán de Sevilla y de Málaga; e iguales noticias se reciben de otras provincias; todo lo cual hace augurar un gran éxito a la Asamblea.

FABRICA DE BOINAS "Exportadora Vasca," Predolungo (Burgos) Sus clases Popular, Especial, Primera y Exposición, no tienen competencia posible en calidad y precio Haga un pequeño ensayo y se convencerá

Crónica de mercados

Peñaranda

El mercado del día 7 se ha visto concurrido, los labradores han terminado sus faenas y traen los nuevos productos al mercado. El precio en general es bajo aunque se nota alguna reacción en los granos llamados de pienso.

El tiempo de mucho calor y de sequía tan perniciosa que se teme no tener agua para el ganado.

Los precios que han regido en el mercado, han sido los siguientes: Trigo, a 78 reales fanega. Cebada, a 39. Centeno, a 54. Guisantes, a 62. Algarrobas, a 64. Lentejas, a 160. Avena, a 26. Garbanzos gordos, a 65 pts. Idem pequeños, a 38.

LOS TEATROS

España y la paz de Europa

Principal

(De nuestro servicio especial P.A.)

Como buscando el contraste entre la carcajada chabacana provocada por una sucesión de bufonadas absurdas y la gracia irresistible de una comedia fina e interesante ha puesto en escena la compañía Mora Españoleón-Barroso el sábado y el domingo «Los Chamarileros» y «Lo que hablan las mujeres».

«Los Chamarileros» de Arniches Abati y Lucio tiene pretensiones de sainete sin pasar de ser una de tantas «funciones de risa» en las que se cometen los delitos de estafa y suplantación de personalidad con la máxima despreocupación y la máxima verosimilitud. El Madrid pintoresco de las américas del Rastro se asoma tímido para quedar reducido a unas discrepancias mercantiles y amorosas que acaban cómo no? en cariñosas componendas y consiguiente bodorrio. Los tipos poco reales pero graciosos. El decorado excelente.

«Lo que hablan las mujeres» de los hermanos Quintero está diciendo a gritos quienes son sus autores. Desde el título hasta el desenlace, pasando por el argumento, sencillo y cautivador; por la escenificación en pleno pueblecillo andaluz; por el diálogo fluido y amabilísimo y por los personajes alegres y dicharacheros, todo tiene en la obra el inconfundible marcharito quinteriano. Es además, sin duda, una de las comedias si no de las más trascendentales, sí de las más bonitas de estos autores y mereció las repetidas ovaciones que al final de cada acto hicieron levantar repetidamente el telón.

La compañía admirable como de costumbre, singularmente Españoleón y Mora en la obra del sábado e Irene Barroso y Ella Romero en la del domingo. María Victorero muy bien los dos días y estaría mejor aún si no exagerara la «mímica facial». Desmereció bastante ayer la actriz que hizo de Natividad.

TARTUFO

Hoy la preciosa comedia de los ilustres autores Serafín y Joaquín Álvarez Quintero, «El Susto».

El «Avvenire d'Italia», califica de persecutoria la política del señor Azaña

ROMA.—El «Avvenire d'Italia» publica un artículo de su correspondiente particular en Madrid, en el que se trata del fracaso de la política persecutoria del Gobierno Azaña así como también del fracaso de la «gran alabada Reforma Agraria, que ha desorganizado profundamente la producción agrícola en España».

Trata de la imposición ciega que ha hecho el Gobierno de la escuela laica estatal para saciar su furor antirreligioso, y a continuación cuenta impresionantes episodios, que demuestran la perversión y corrupción de los niños, que llegan hasta el extremo de gritar obscenas blasfemias, aun delante de las iglesias.

El corresponsal pone de relieve también la amenaza separatista que se cierne sobre España con los regionalismos catalán, vasco y gallego, y termina haciendo notar las demostraciones de gratitud que los pueblos hacen a las Ordenes religiosas, que se ven obligadas a abandonar sus colegios y su enseñanza, víctimas de la absurda y suicida intolerancia.

AUTO-GARSOUTA, S. L. Agencia Dodge - Citroen

Chassis camión desde 2.500 a 6.000 kilogramos PRECIOS ECONOMICOS

Neumáticos todas marcas. Grandes descuentos. Recambios Dodge, Chevrolet y otros. Accesorios, Grapas, algodones y cuanto necesite para su automóvil se lo facilitará

Auto-Garsouta

Carretera Nueva núm. 2. Teléf. núm. 1.

Junto a la Administración autos MADRID - SALAMANCA

Grandes existencias y variado surtido

DE

Norias de ALAEJOS
Arados de ALAEJOS
Prensas de ALAEJOS
Trilladoras de ALAEJOS
Aventadoras de ALAEJOS
Calzos y bujes de ALAEJOS
En la fundición de ALAEJOS
CATALOGOS GRATIS
Los pedidos a Jorge Martín e Hijo (Valladolid) ALAEJOS

AVILA AL DIA

Impresiones de la calle

Fue el de ayer día de comentarios políticos en abundancia. El pueblo avilense siguió el desarrollo de la crisis con gran interés. Se advierte entre la satisfacción general por la caída del gobierno Azaña, enorme expectación y curiosidad por la solución que pueda tener la crisis. En las últimas horas de la noche del sábado circuló la noticia de que Lerroux era el encargado de formar gobierno. Y con esto se pusieron en tensión los nervios derechistas e izquierdistas, por la incógnita que esta noticia llevaba consigo para unos y otros campos. Ayer subió la expectación todos los grados que puede resistir la columna termométrica ciudadana ante las informaciones de la prensa madrileña que apuntaban soluciones, en general poco gratas, como así se exteriorizó.

Mientras se cruzaban y entrecruzaban los comentarios de la gente sobre la crisis y sus resultados, bellas y distinguidas señoras y señoritas postularon por las calles con un fin meritorio lanzando flechazos a diestra y siniestra, que en esta ocasión iban a herir los corazones de los muchos «Romeos» deambulantes en beneficio de la humanitaria Institución de la Cruz Roja. Nuestras lindas paisanas probaron con exceso que son maestras expertas en el arte, pues fueron muchísimos los caballeros que ostentaban con profusión las señales de los saetazos inocentes producidos por las blancas manos femeniles.

Sobrepuestos a la expectación general política y al atractivo de los asaltos femeninos en plena calle, los abogados, serios y laboriosos, se entretuvieron en su colegio en dar al público una prueba mas de su interés por los asuntos que se les encomiendan y al gobierno una confirmación de la repulsa general por desacertadas gestiones ministeriales. No sólo los «burgos podridos», sino los hombres plétóricos de sabiduría jurista y política y rodeados de un prestigio basado en el fiel y severo cumplimiento de su honrosa profesión, ocasionaron ayer al gobierno en Avila una derrota más, sumando una mayoría aplastante de votos a los reunidos en toda España por las candidaturas derechistas.

Ayer se colaron de rondón las tinieblas más pronto que lo de costumbre, sin duda para que los feriantes se regodearan a su gusto en amistosas tertulias, en quieto de menos es la política, y los no feriantes no pudiéramos contemplar ciertas escenas que no suelen representarse a la luz del día.

¿Atraco a un chofer?

Esta mañana se tuvieron noticias de que en la carretera de Piedrahíta a Avila y a escasos kilómetros de esta población habían intentado atracar a un chofer.

Según las noticias que hasta nosotros llegan por conducto particular, se desprende que cuando se dirigía a La Serrada con el automóvil que sirve un chofer de esta localidad, llevando como viajero al médico del citado pueblo, encontró cortada la carretera, saliéndole al paso un individuo.

El conductor del vehículo pudo salvar el obstáculo dándose a la fuga, y al regreso de La Serrada ha ido nuevamente obstruido el camino intentando atracarle ocho individuos, uno de los cuales hizo un disparo contra el coche sin llegar a hacer blanco.

A toda marcha el chofer se presentó en el cuartel de la Guardia civil de Avila donde refirió lo ocu-

rrido, saliendo una pareja del benemérito Instituto para averiguar lo que hubiera de cierto de este asunto.

Las elecciones del Colegio de Abogados:

Triunfo rotundo de la candidatura derechista

Ayer tuvo lugar en el Colegio de Abogados la elección de vocal del Tribunal de Garantías.

Durante toda la mañana estuvo animadísimo el palacio de la Audiencia formándose corrillos de abogados que hacían cábalas sobre el posible resultado de las elecciones.

A las doce se constituyó la mesa presidida por el decano del Colegio de Abogados, Sr. Velasco, cerrándose la votación a la una en punto. Se presentaron a votar 17 abogados.

Verificado el escrutinio dió el siguiente resultado:

Vocales propietarios: D. José Calvo Sotelo, 14 votos; D. Antonio Zozaya, 3. Suplentes: D. Joaquín del Moral, 14; Sr. Gil Mariscal, 3

Al terminar la reunión se comentó grandemente entre la gente de toga el triunfo rotundo obtenido en Avila por las derechas.

Por ser sexagenario su dueño, se traspasa un comercio de ultramarinos en la Píza Mayor n.º 8 y otro de tejidos en Calle la Carretera n.º 3 en Piedrahíta (Avila).

Para iritar con su dueño Sinfoniano de la Lastra

Al bueno de Restituto le dan un pequeño susto

En el puente denominado de San Nicolás dos gitanos desconocidos produjeron un monumental escándalo propinando una regular paliza al vecino de Rofrio, Restituto Carreras, el cual tuvo que ser asistido en la clínica de la Cruz Roja de heridos en el brazo izquierdo. La policía busca a los agresores.

La feria

Con gran animación continuó ayer la tradicional feria de ganados. En el ferrial se presentó mayor número de cabezas de ganado de todas clases que en años anteriores, y se hicieron muchas transacciones, notándose grandes deseos de vender.

La influencia de forasteros tanto en el día de ayer como en la mañana de hoy ha sido extraordinaria.

Academia Cervantes

TRES TAZAS, I

Internado higiénico. Cuarto de baño, duchas y lavabos de agua corriente.

Preparación para Bachillerato y Magisterio

Recibid reglamentos a su director D. Juan Barbero Elías, Licenciado en Ciencias

Detención de individuo que querían rifar sin autorización

Por el comisario jefe Sr. Martínez Vázquez ha sido detenido un individuo que trataba de rifar una muñeca con papeletas sin garantía alguna. Se le ocuparon cuarenta y siete pesetas que el Sr. Gobernador envió al Comedor de Caridad.

También el Sr. Martínez detuvo a otro individuo por ejercer la rifa con bolas. Fué puesto a disposición del juez.

Un robo

En un despacho de pan que don José San Román tiene establecido en las afueras del puente de Adaja han penetrado ladrones durante la noche última apoderándose de un reloj de sobremesa, otro de bolsillo y algunos sellos de Correos. La policía busca a los autores del hecho.

La fiesta de la banderita

La caritativa institución de la Cruz Roja celebró ayer en esta capital la fiesta de la banderita con el fin de recaudar fondos con destino al sostenimiento de la clínica de la Cruz Roja.

Pocas fiestas de caridad tienen la simpatía del público avilense como la que nos ocupa y es que el vecindario se ha dado cuenta del beneficio que a la población otorga un centro benéfico como el de la Cruz Roja. En él se presta asistencia con desinterés sin igual al rico y al pobre, al hacendado y al desheredado, sin admitir diferencias ni clases.

A las once de la mañana se constituyeron las mesas peñoradas en la forma siguiente:

Mercado Grande.—Doña Dolores Juárez, viuda de Barutell; doña Adelaida Hernández; doña María Luisa Cos-Gayón; Excmo. señora duquesa de Osuna, y Excmo. señora condesa de Castillo de Vera.

Mercado Chico.—Excmo. señora baronesa de Andilla, y señora de Abofa (D. Mariano).

Reyes Católicos.—Doña Benita Fernández; doña María Teresa Barutell; señora viuda de Rullópeze y hija, y señora de Valcárcel.

Paseo del Rastro.—Señora de Simón; señora de Gujarro, y doña Adela Antero.

Mediatamente comenzó la recaudación a cargo de bellísimas señoritas cuyos nombres no publicamos por no incurrir en omisiones que seríamos los primeros en lamentar, esparciéndose las muchachas por la población dedicándose al «asalto» no sólo de los transeúntes, sino también de los dependientes de comercio y de aquellos pacíficos ciudadanos que por ser ferria se hallaban en las oficinas, logrando una lucida recaudación.

Algunas «parejas» de señoritas bajaron al ferrial de ganados con el buen propósito de «condecorar» a los feriantes, los cuales contribuyeron con donativos a la humanitaria obra.

En el palacio Episcopal también estuvieron las postulantitas que colocaron banderitas al Excmo. señor Obispo y familiares, los cuales les entregaron importantes donativos.

En las mesas peñoradas se recibieron cantidades de las distinguidas damas que las componían y de otras personalidades.

En la fiesta abundó la calderilla y los cuponquizes, sin que esto quiera decir que no se recogieran en abundancia monedas de plata y billetes.

A las dos de la tarde se suspendió la recaudación.

Por la tarde tuvo lugar en «La Peña» una verbena en honor de las señoritas que habian tomado parte en la fiesta, las cuales continuaron su caritativa labor expendiendo papeletas para el sorteo de valiosos regalos.

Sabemos que la recaudación ha sido muy lucida, pero por causas ajenas por completo a la voluntad de la Junta no ha sido posible conocer hasta el momento la totalidad de lo recogido.

Como final de esta información hemos de tributar alabanzas a cuantas personas han contribuido a esta fiesta y a las señoras y señoritas que en ella han intervenido, y el propio tiempo felicitar a la Junta, especialmente a su presidente D. José García Gómez, secretario D. Benigno Mateos y señora viuda de Barutell por el éxito obtenido en el día de ayer.

A SALAMANCA A LOS TOROS

La Empresa de automóviles de Madrid-Salamanca establece un servicio extraordinario de ida y vuelta los días 12, 13 y 14 a precios reducidos.

Salida de Avila a las 9.30 de la mañana.

Salida de Salamanca a las 21.30.

La estancia del Nuncio de Su Santidad en Avila

El Nuncio de Su Santidad, monseñor Tedeschini, continúa mejorando de sus lesiones. Esta mañana como de costumbre celebró la Santa Misa, pasando después a sus habitaciones particulares para descansar.

Por prescripción facultativa no recibe visitas, pero son muchísimas las personas que diariamente acuden a dejar tarjeta y a interesarse por su salud.

Ecos de sociedad

Enferma

Se encuentra enferma la distinguida señora doña Antonia Hernández.

Aniversarios

Hace años que fallecieron don Juan Gómez Encinar y doña María Sanchidrián.

A las familias de los finados renovamos nuestro pésame.

Primera comunión

En la capilla de María Reparadora recibió ayer por vez primera el Pan de los Angeles el monísimo niño José Soriano Adanero, hijo del inteligente tipógrafo y buen amigo nuestro, D. Emilio Soriano.

Le administró el Sacramento el arcediano de esta Catedral, don Emilio Sánchez, quien pronunció una sentida p'áica. Acompañaron al niño en el sagrado banquete sus padres, abuelos y otros familiares.

A las muchas felicitaciones recibidas por el pequeño y sus venturosos padres unimos la nuestra.

JOSE M. MARTIN SAMPEDRO ABOGADO

participa a sus clientes y amigos su traslado de domicilio y les ofrece su nuevo despacho, de esta capital, en

Pedro de la Gasca, núm. 14, pral. izqda. Teléfono 279

Viajeros

El pasado sábado llegaron a esta ciudad el inspector general de Santidad D. Santiago Roesta y el inspector provincial de Salamanca D. Joaquín Prada.

En unión del inspector de Avila, Sr. Dorado, subdelegado de Medicina Sr. García S. de la Plaza, y otras personas, marcharon ayer a Arévalo para inaugurar el centro secundario de Higiene rural.

Después del acto los expedicionarios marcharon a sus respectivas localidades.

—Acompañado de su hermano, la distinguida señorita María Martínez, ha regresado de Barcelona el canónigo lectoral de esta Catedral D. Eduardo Martínez González.

Los progresos de la prensa católica

Importantes mejoras en «La Gaceta Regional» de Salamanca

Nuestro querido colega salmantino «La Gaceta Regional» ha dado un nuevo paso en su perfeccionamiento y ampliación. Pasa desde ahora a ser periódico de la mañana y adopta nuevo formato de gran tamaño y abundantes páginas en las que dedica amplio espacio a todas las secciones que pueda apeler el mas exigente lector.

Avala además su primer número de esta nueva época con un artículo de Gil Robles de cuyo interés da idea su título: «Antidemocracia» y el siguiente párrafo que reproducimos: Dice que Itella, primero, y Ale-

Continúa la expectación ante el desarrollo de la crisis.—El Sr. Largo Caballero «se va de la lengua».—Parece que esta tarde presentará Lerroux la lista del Gobierno

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

LA LOTERIA

El sorteo de hoy

En el celebrado esta mañana han correspondido los premios primeros a los números y poblaciones siguientes:

9 460.—Barcelona 120.000 pts. 16 562 —Madrid 65.000. 30.463.—Jerez 30.000. 2 134.—Barcelona 20 000.

Los números premiados con 2.000 han sido:

708; 16 654; 4 667; 31 095; 12 mil 027; 8.947; 11 887; 5.287; 52 mil 205; 4.232.

Expectación en el Congreso. Unas palabras del Sr. Largo Caballero que este va a desmentir

MADRID 11, 4.30 tarde.—En el Congreso durante toda la mañana y una parte de la tarde reinó enorme animación haciéndose toda clase de comentarios respecto a la crisis y su desarrollo.

En uno de los grupos de comentaristas se encontraba los señores Prieto, Largo Caballero, Compans y otros y el Sr. Largo Caballero manifestó que Casares Quiroga le había dicho que Lerroux llevaría esta tarde a Palacio la lista de un Gobierno exclusivamente radical. Añadió el Sr. Largo Caballero que cuentan unas cosas que él duda mucho que ocurran porque estamos en la época de los absurdos, pero que caso de formarse ese Gobierno sería un Gobierno dictatorial el cual tal vez con la confianza del Presidente de la República pero no con la de las Cortes y que para hacer una cosa así deberían nombrarse a once gitanos de las Peñuelas y todo se arreglaría. También dijo que al ministro designado así para su departamento no le daría posesión pues él sólo se la tomaría.

Los periodistas que escuchaban estas manifestaciones tomaron nota isquigráfica de ellas y al informarse de esto el Sr. Largo Caballero trató de impedir que las dieran a la publicidad, diciendo que si llegaba el caso las desmentiría y aseguraría que no había dicho tal cosa.

Continúan las gestiones para la solución de la crisis

A la una recibió el Sr. Alcalá Zamora al Sr. Azaña quien marchó después al Congreso donde se reunió en Consejo con los ministros dimisionarios. Antes de terminarse la reunión la abandonaron al parecer disgustados, los señores Prieto y Largo Caballero. Después salió Azaña afirmando que no ocurría nada nuevo.

También recibió esta mañana el Presidente de la República al señor Lerroux quien manifestó a la salida a los periodistas que había informado al Presidente de las gestiones que llevaba realizadas añadiendo que quería insistir nuevamente cerca de los grupos parlamentarios, por lo que continuaría las gestiones y volvería entre seis y ocho a presentar la lista del nuevo Gobierno.

Lo que opina Maciá

BARCELONA.—El Sr. Maciá ha dicho respecto de la crisis política que le parece bien un Gobierno de Lerroux pero que no le gusta que piense en disolverse las Cortes por ningún concepto.

—El gobernador refiriéndose a los sucesos ocurridos ayer en Balaguer en un acto tradicionalista en los que resultó un muerto y un herido, ha manifestado que los comunistas querían obligar a cerrar las puertas pero que intervino la guardia civil disolviéndolos y practicando detenciones.

Albifana dice que procuró evitar la división

VALENCIA.—Desde Enguera telefona el Dr. Albifana diciendo que se ha visto sorprendido por la noticia de su candidatura para suplente del Tribunal de Garantías y que tan pronto como se enteró se apresuró a evitar la división de las dsrechac recomendando telefólicamente a sus amigos que votaran a Calvo Sotelo.

Preparan una emboscada al gobernador de Cáceres

MIAJADAS.—El gobernador de Cáceres tenía que trasladarse ayer a Villanueva de la Serena para presidir una asamblea interprovincial y algunos comunistas le prepararon una emboscada en la carretera de Miajadas a Cáceres para asesinarle. Pero el gobernador tuvo noticias oportunas de lo que se preparaba y montó un servicio especial de vigilancia con la Guardia civil que evitó la emboscada y consiguió practicar algunas detenciones.

Asamblea económica

ZARAGOZA.—Se celebró la Asamblea de representantes de los ayuntamientos y diputaciones de Aragón acordando celebrar una conferencia económica en la que se de a conocer los valores espirituales y materiales de la región aragonesa.

DR. TEJERINA

Cirujano del Hospital provincial Consulta de 3 a 6. San Juan de la Cruz, núm. 4



Las enfermedades del estómago afectan y envejecen.

El enfermo del estómago huye de la comida, pues sabe que aun los alimentos mas ligeros le producen molestias durante la digestión, pero es porque ignora que existe el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

monía, después, marchan con paso firme por el camino de la antide-mocracia, y añade que serán ciegos nuestros hombres de izquierda si no advierten que con el procedimiento que siguen lanzan a España por la senda del movimiento antidemocrático. Dice que en España existe un sentido de rebelión, que prevalece en todas las clases sociales. Caminamos hacia la concepción de un nuevo Estado, termina diciendo que a los jóvenes derechistas toca la ardua tarea de armonizar las nuevas corrientes políticas con los principios inmortales de nuestra tradición católica. Muy sinceramente felicitamos al querido colega por sus mejoras y le deseamos grandes éxitos como los que ya lleva cosechados en su larga vida.

El diputado Sr. Hidalgo, herido

CORDOBA.—Anteanoche disputaron violentamente, en la calle de Málaga, el diputado Sr. García Hidalgo y D. Alfonso Cruz Conde, sobrino del que fué director de la Exposición Hispanoamericana de Sevilla. El Sr. García Hidalgo resultó con algunas lesiones en la cabeza.